
Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

1 7 13 19 25

2 8 14 20 26

3 9 15 21 27

4 10 16 22 28

5 11 17 23 29

6 12 18 24 30

5. 学校での子どもの生活や学習内
容については、ある程度把握して
いる。

23. 学校では、子どもの個人情
報など人権を大切にしている。

4. 学校の教育活動には、積極
的に協力していきたいと思う。

6. 保護者にとって、学校の教
育活動を参観する機会が多く
与えられている。

16. 学校は、校区の小学校との
連携が十分できている。

17. 年間を通じての学校行事の内
容や数は適切である。

18. 学校は、保護者・地域
の人たちと話をする機会を
多くもっている。

12. 進路に関して、家庭への連
絡や情報提供は適切である。

11. 子どもの心身の健康につ
いては、気軽に相談できる。

10. 学校は、家庭への連絡や
意志疎通をきめ細かく行ってい
る。

24. 本校のＰＴＡ活動には、積
極的に協力していきたいと思
う。

22. 学校から保護者への文書
や連絡などは適切である。

28. 中学校の全員給食を希望して
いる。

29. 部活動が地域に移行されるこ
とは理解できる。

30. 子どもは、タブレットの持ち帰り
の際には、活用している。
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15. 生徒が主体的・対話的に参
加できる授業を行っている。

9. 学校は、保護者が子どもの様子
等について相談したことに適切に
対応してくれる。

3. 授業参観や学級・学年懇談会に
は、出来るだけ参加するよう心がけ
ている。

21. 学校からの子どもを通じて
の配布物は、読んでいる。

7. 学校は、子どもに人権を尊重し
ようとする意識を育てようとしてい
る。

25. 台風等の対応については、生
徒や保護者に知らされている。

8. 学校の生徒指導の方針に
は、納得している。

1. 学校の教育目標や指導方針は、
分かりやすく保護者に知らされてい
る。

2. 学校では、特色のある教育活動が
行なわれている。

20. 生徒会活動は、活発に行なわ
れている。

13. 学校の少人数指導（3年の数
学、２年・１年の英語）については
効果が出ている。

19. 子どもは、部活動に積極的に
参加している。

14. 今後も少人数指導を継続して
ほしい。

27. 学校は、食育について取り組ん
でいる。

26. 学校は、施設や設備面での環
境整備に配慮している
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